

《我心目中的「英雄」—蕭凱恩》 6A 鄭子浩

在社會上，有很多令人敬佩的「英雄」，而令我敬佩的「英雄」是一位鋼琴家—蕭凱恩小姐。她在一九八三年五月二十日出生於中國 香港。在我心目中，她是一個永不放棄的人。

蕭凱恩小姐出生三個月便被確診患上眼癌，她的父母為了保存她的性命故同意進行切除眼球手術，自此凱恩生活在黑暗之中，熱愛音樂的凱恩從來都沒有想過放棄追夢，她利用指尖，用心地觸摸每一個點字琴譜上的每一個音符，她先記熟琴譜，再反復地練習。

凱恩曾說在黑暗中學習鋼琴最困難的是記樂譜，她每之上鋼琴課，凱恩會先用錄音筆錄下老師彈的音符，但是有些樂章會比較長，所以凱恩要反復聽那段錄音，努力地記熟每一個音，然後跟着彈，直到好完全背熟並彈出那首歌。

凱恩在她的人生中，最恐懼的是去年五月要考的一次歌唱考試，它是屬於演奏級第二個級別的，所以要求很高。它不限演奏者唱多少首歌，但要求他在四十分鐘內唱完，結果她選了七首歌，包括俄羅斯文、英文及德文的歌。考試前幾天，凱恩病了，但她仍需如常上課學唱歌，並要不斷練習以準備考試，最後，她病得更重了，無計可施之下，只好完完

全全地休息，幸好她休息了兩天便痊癒了。

凱恩的事蹟，令很多失去信心的人可以站起核，繼續向前利，望向未來。還有，她堅毅不屈的精神感動了我，因此我十分敬佩她的堅持和毅力。

最後，我送上一句凱恩的座右銘給你們，那便是「一兩次失敗，不代表永遠失敗。只要努力向前，總會有成功的一天。」這便是我心目中的「英雄」——蕭凱恩小姐了。